Toorcoecmeo.
Toorcoecmeennwvie
npeoopazoeanu

BLIPAIICCHUU



Hanoem 3HavyeHune BblpaxeHnin
npu X=5 n y=4

3(x+Yy)=3(5+4)=3*9=27
3X+3y=3*5+3%4=27

Hangem 3HavyeHue BblpaXXeHUn
Npu X=6 N y=5

3(X+Yy)=3(6+5)=3*11=33
3x+3y=3*6+3%5=33



BblBO/:

N3 pacnpegennTenbHOro CBOMCTBA CeaAyeT,
4YTO BOOOLLE NMpu MnMobbIX 3HAYEHUAX
NepeMeHHbIX 3Ha4YeHUS BblpaXkeHnn 3(X+y)
1 3x+3y paBHbI.

3(X+y) = 3x+3y



PaccmMmoTpuMm Tenepb BblipaXXeHns
2X+Y N 2XYy

Npn X=1 N y=2 OHN NPUHNMAIOT PaBHbIE
3HAYEHUA:

2X+y=2*1+2=4
2Xy=2%1%2=4

npu X=3, y=4 3Ha4YeHWA BblpaKeHUN pasHble
2X+y=2%3+4=10
2Xy=2%3*4=24




BblBO/:

BbipaxkeHuns 3(x+y) 1 3x+3y ABNAOTCS
TOXJECTBEHHO PaBHbLIMU, a BbIPpaXKEHUS
2X+Y N 2XYy He ABMAITCA TOXOECTBEHHO
PaBHbIMMW.

OnpeneneHue:

[1Ba BbipaXk€HUs, 3HaYEHUA KOTOPbIX PaBHb
npu NIOObIX 3HAYEHUAX NEPEMEHHbIX,
Ha3bIBAlOTCHA TOXAECTBEHHO PaBHbLIMMU.




TOXIAECTBO

PaBeHCTBO 3(X+Y) 1 3X+3y BEPHO Npu NOObLIX

SHA4YEHUAX X N Y.

akme paBeHCTBa

HA3bIBAOTCA TOXXAOECTBaAMMW.

OnpepneneHune: PaBeHCTBO, BEPHOE MNpwu
NIOBObIX 3HAYEHUAX NEPEMEHHBIX,
Ha3bIBaeTCs TOXAECTBOM.

ToxxgecTBamMuy CHUTAKOT U BEPHbIE HNCJI0BbIE
PaBEHCTBA. C TOXOECTBAMU Mbl YXKE

BCTpeYarnmco.



617+238=238+617
38-(150+173)=38-150+38-173

315-961=961-315



ToxaecrBaMu ABJISIOTCH PABEHCTBA,
BbIPAaKaIUue OCHOBHBIE CBOMCTBA ICMCTBUHU HA/I
YUCJIAMHU.

a+b=b+a
ab = ba
(@a+b)+c=a+ (b +c)
(ab)c = a(bc)
a(b +c)=ab +ac



MoXXHO npmuBecTn u gpyrue
NnpUMepbl TOXOECTB:

a+0=23 « 3aMeHy OJHOro
BbIpaXXeHUs1 APYIvM,
a*l=a TOXXOECTBEHHO
B PaBHbLIM EMY
a+(-a)=0 BbIpaXXeHMeM,
a * (-b) = - ab Ha3bIBaOT
TOXOECTBEeHHbIM
a-b=a+ (-b) npeo6pa3oBaHnem
MM NPOCTO
(-a) * (-b) = ab npeo6pa3oBaHUEM

BblpaXKeHUS.




YTobbI NpMBECTM NOJOOHbLIE CrnaraemMmble, Haao
CITOXNTb NX KOIMPULMEHTLI N peadynbTaT
YMHOXMNTb Ha 00LL Y0 OYKBEHHYIO YaCTh;

[Tpumep 1.
[TpuBegem nogoodHbIe
charaemsble

5X +2X-3X=X(5+2-3)=4X



Ecnun nepen ckobkamuy CTOUT 3HaAK «MNOC», TO
CKOOKN MOXKHO OMYCTUTb, COXPaHUB 3HaK KaXkgoro
crnaraemoro, 3aKrn4YeHHOro B CKOOKU:

[Tpumep 2.
Packpoem ckobku B BblpaXxeHUn

2a + (b-3c)=2a+b—-3c



Ecnu nepen ckobkamuy CTOUT 3HAK « MUHYC,
TO CKODOKM MOXXHO ONYCTUTb, U3BMEHUB 3HAK
Ka)kOoro criaraemoro, 3akito4eHHOoro B
CKOOKMU.

[Tpumep 3.
Packpoem CKobKku B BblpaXXeHU

a—(4b—-c)=a—-4b+c



[lomaluHee 3agaHue:
n. 5, Ne91, 97, 99



